

A FENNTARTHATÓSÁGI BIZONYOSSÁG NYÚJTÁSÁRÓL SZÓLÓ MEGBÍZÁSOKRA VONATKOZÓ KÉRDŐÍV - 2025.					
A Kkt. 173/B. § (16) BEKEZDÉSE ALAPJÁN					
1	A megbízás szempontjából releváns standardoknak és jogszabályoknak való megfelelés	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés	
1	1	Felmérte a könyvvizsgáló, hogy megfelel a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardnak és a megbízás szempontjából releváns bármely, a fenntarthatósági jelentés vonatkozásában specifikus bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak, továbbá a számviteli törvényben és a könyvvizgatási törvényben előírtaknak?	ISAE 3000.14-15		
2	Bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard szövege		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
2	1	Rendelkezik a könyvvizsgáló és a megbízás minőségének áttekintését végző személy fenntarthatósági minősítéssel, és megismerte a könyvvizsgáló a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard teljes szövegét, beleértve az alkalmazási és egyéb magyarázó anyagokat, hogy megértse annak céljait és megfelelően alkalmazza annak követelményeit?	ISAE 3000.16		
3	A releváns követelményeknek való megfelelés		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
3	1	Szükségesnek tekintette a könyvvizsgáló, hogy elterjen a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard valamely releváns követelményétől? Amennyiben igen, végzett alternatív eljárásokat a cél eléréséhez, továbbá megfelelően dokumentálta az eltérést és a kapcsolódó döntési szempontokat?	ISAE 3000. 18		
4	Egy cél elérésének meghiúsulása		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
4	1	Azonosított a könyvvizsgáló olyan célt, amely nem érhető el? Ilyen célok lehetnek: - korlátozott bizonyosságot szerezni, - következtetést kifejezni a fenntarthatósági jelentés mérésének vagy értékelésének eredményére vonatkozóan, - kommunikációkat végezni. Amennyiben igen, akkor értékelte a könyvvizsgáló, hogy szükség van-e a következtetése minősítésére vagy a megbízástól való visszalépésre? Megfelelően dokumentálásra került a cél elérésének a meghiúsulása?	ISAE 3000. 19		
5	Etikai követelmények		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
5	1	Megfelel a könyvvizsgáló az IESBA Kódex bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízásokra vonatkozó rendelkezéseinek, vagy más szakmai követelményeknek, vagy jogszabály vagy szabályozás által megszabott követelményeknek, amelyek legalább ilyen magas követelményeket támasztanak?	ISAE 3000.20		
6	Elfogadás és megtartás		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
6	1	Meggyőződött arról a könyvvizsgáló, hogy elfogadhatja, vagy megtarthatja az adott bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízást az alábbiak figyelembevételével? - Releváns etikai követelmények, beleértve a függetlenségi követelmények teljesülése, - megfelelő szakértelemmel és képességekkel rendelkező személyek megbízása a végrehajtás során, - bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízás előfeltételei fennállnak, - a megbízás feltételeinek és a felelőségek azonos értelmezése a könyvvizsgáló és a megbízó fél által.	ISAE 3000.21-22 ISAE 3000.24-26		
6	2	Szerzett olyan információt a könyvvizsgáló, amely miatt visszautasította volna a megbízást? Amennyiben igen, kommunikálta ezt az információt?	ISAE 3000.23		
7	A bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízás előfeltételei		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
7	1	Folytatott megbeszélést a könyvvizsgáló a megbízás körülményeire vonatkozó előzetes ismeretek megszerzésére, úgymint: - megfelelő felek szerepkörei és felelőségei, - megfelelő-e a fenntarthatósági jelentés, - kritériumok alkalmazása a fenntarthatósági jelentés készítése során, - alátámasztáshoz szükséges bizonyítékok megszerzése, - könyvvizsgáló következtetések írásbeli jelentésbe történő foglalása?	ISAE 3000.24		
7	2	Azonosított olyan körülményt a könyvvizsgáló, hogy a megbízás feltételei nem állnak fenn? Amennyiben igen, jelezte ezt a megbízó felé?	ISAE 3000.25		
8	Hatókör-korlátozás a megbízás elfogadása előtt		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
8	1	Észlelt hatókör-korlátozásra utaló jelet a könyvvizsgáló, ami miatt vissza kellett utasítania a megbízást? Amennyiben igen, megtörtént a megbízás visszautasítása?	ISAE 3000.26		
9	A megbízás feltételeire vonatkozó meggyőzés		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
9	1	A megbízás feltételeiről készült írásbeli megállapodás?	ISAE 3000.27		
10	A megbízás feltételei módosításának elfogadása		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
10	1	Azonosított olyan körülményt a könyvvizsgáló, hogy a megbízás feltételeinek módosítására lett volna szükség?	ISAE 3000.29		
11	Jogszabály vagy szabályozás által előírt bizonyosságot nyújtó jelentés		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
11	1	Folytatott megbeszélést a könyvvizsgáló a fenntarthatósági jelentés készítőivel, a vezetéssel, az irányítással megbízott személyekkel arra vonatkozóan, hogy milyen bizonyosságot nyújtó jelentést fog kiadni? Felmérte a könyvvizsgáló a céltól felhasználók körét? Észlelt a könyvvizsgáló arra utaló jelet, hogy a céltól felhasználók félreérthetik-e a bizonyosságot nyújtó következtetést? Szükség volt további magyarázatra a lehetséges félreértés csökkentése érdekében?	ISAE 3000.30 ISAE 3000.71		
12	Minőségellenőrzés		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
12	1	Rendelkezik a könyvvizsgáló a megfelelő szakértelemmel? A könyvvizsgáló elkészítette a MIR szabályzatát és az abban foglaltaknak megfelelően alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardban leírtakat a szakértelemre, erőforrásokra vonatkozóan?	ISAE 3000.31		
13	A munkacsoport kijelölése		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
13	1	A munkacsoport összeállításánál a könyvvizsgáló meggyőződött arról, hogy a munkacsoport tagjai megfelelő szakértelemmel és képességekkel rendelkeznek?	ISAE 3000.32a		
13	2	Felmérte a könyvvizsgáló, hogy képes lesz részt venni – amennyiben releváns – a könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő, vagy másik könyvvizsgáló (aki nem tagja a munkacsoportnak) munkájában?	ISAE 3000.32b		
14	A megbízásért felelős partner felelőségei		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
14	1	Felállást vállalt a könyvvizsgáló a megbízás átfogó minőségéért az alábbiak tekintetében: - megfelelő eljárásokat hajtott végre az ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadása és megtartása tekintetében, - a tervezés megfelel a szakmai standardoknak, valamint a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek, - áttekintette a megbízás dokumentációját a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumán vagy azt megelőzően, - megfelelő megbízási dokumentációt készített, - konzultációkat folytatott nehéz vagy vitatott kérdéseket illetően, - interjúkat folytatott a releváns etikai követelmények betartása érdekében, - figyelembe vette a figyelemmel kíséresi folyamatok eredményeit?	ISAE 3000.33-35		
15	Megbízásához kapcsolódó minőségellenőrzés		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
15	1	A könyvvizsgáló folytatott megbeszélést a bizonyosságot nyújtó jelentés kiadását megelőzően a megbízásához kapcsolódó megbízás áttekintését végző személlyel?	ISAE 3000.36a		
15	2	A megbízás áttekintését végző személy objektív értékelést végzett az alábbiak figyelembevételével? Megtörtént a jelentős és lényeges kérdések átbeszélése a könyvvizsgálóval, - fenntarthatósági jelentéssel kapcsolatos információk, bizonyosságot nyújtó jelentés áttekintése, - munkacsoport által alkalmazott jelentés megítélés és az általuk levont következtetések áttekintése, - bizonyosságot nyújtó jelentés összeállításánál levont következtetések értékelése és annak mérlegelése, hogy a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés megfelelő-e, - megbízás áttekintésének dokumentálása?	ISAE 3000.36b		

16	Szakmai szkepticizmus, szakmai megítélés, valamint bizonyosságot nyújtó szolgáltatási készségek és technikák	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
16	1 Alkalmazott szakmai szkepticizmust a könyvvizsgáló a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra irányuló megbízás tervezése és végrehajtása során, beleértve az eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározása során?	ISAE 3000.37-39		
17	A megbízás tervezése és végrehajtása	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
17	1 Megtörtént a megbízás megtervezése során a tervezett eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározása?	ISAE 3000.40-42		
17	2 Figyelembe vételre kerültek a kritériumok, illetve azok jellemzői?	ISAE 3000.43		
18	Lényegesség	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
18	1 Megfelelően került meghatározásra a lényegesség meghatározása a fenntarthatósági jelentés készítésénél? A könyvvizsgáló megfelelően készítette el az egyes lényegességi meghatározásokat a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szülő megbízás tervezésekor és végrehajtásakor, beleértve az eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározását?	ISAE 3000.44a		
18	2 Figyelembe vette a könyvvizsgáló a lényegesség értékelésekor, hogy a fenntarthatósági jelentéssel kapcsolatos információk tartalmaznak-e lényeges hibás állítást?	ISAE 3000.44b		
19	A fenntarthatósági jelentés és a megbízás egyéb körülményeinek megismerése	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
19	1 Felmérte a könyvvizsgáló interjúk keretében az alábbiakat: - csalási kockázatok és azokra adott válaszok figyelembe vétele az ISA 240. standard előírásait, - belső audit funkció működése, a fenntarthatósági jelentéshez kapcsolódó tevékenységek és megállapítások, - vezetés által igénybe vett szakértők és az általuk elvégzett munka?	ISAE 3000.45 ISA 240		
19	2 Azonosította a könyvvizsgáló azokat a területeket, ahol valószínű, hogy felmerül a fenntarthatósági jelentéssel kapcsolatos információkban lényeges hibás állítás?	ISAE 3000.46L		
19	3 Figyelembe vette a könyvvizsgáló a fenntarthatósági jelentés elkészítésének folyamatát?	ISAE 3000.47L		
19	4 Figyelembe vette a könyvvizsgáló a tervezés során a releváns idő- és költségkorlátokat?	ISAE 3000. A110		
19	5 Felmérte a könyvvizsgáló a kettős lényegesség elemzés készítésének folyamatát?	ESRS1		
19	6 Értékelte a könyvvizsgáló azokat a kettős lényegesség elemzés készítése során tett lépéseket, amelyek a vezetés szubjektív megítélésén alapszanak?	ESRS1		
19	7 Értékelte a könyvvizsgáló, hogy a vezetés hogyan vette figyelembe az ESRS1 általános követelményeit?	ESRS1		
19	8 Megtörtént az érintett felek azonosítása, és ezt a könyvvizsgáló értékelte?	ESRS1		
19	9 Megtörtént a hatás lényegességének meghatározására szolgáló módszer megismerése és értékelése?	ESRS1		
19	10 Megtörtént a pénzügyi lényegesség meghatározására szolgáló módszer megismerése és értékelése?	ESRS1		
19	11 Megtörtént annak értékelése, hogy a vezetés rendelkezik-e megfelelő adminisztratív, irányító és felügyelő testületekkel, illetve kompetenciákkal és képességekkel?	ESRS1		
19	12 Megtörtént a megbízó által közzétett fenntarthatósági célkitűzések értékelése és azok összevetése a könyvvizsgáló által a kettős lényegességi folyamattal kapcsolatos megértéssel?	ESRS1		
19	13 Megtörtént annak az elemzése, hogy milyen átmeneti szabályokat alkalmazott a társaság a fenntarthatósági jelentés összeállításánál?	ESRS1		
20	Bizonyíték szerzése	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
20	1 Mérélegelte a könyvvizsgáló a felhasználandó információk relevanciáját és megbízhatóságát?	ISAE 3000.50		
20	2 Összegejtette a megbízás során azonosított, az egyértelműen elhanyagolhatóan kívüli, nem helyesbített hibás állításokat?	ISAE 3000.51		
21	A könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő által végrehajtott munka	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
21	1 Értékelte a könyvvizsgáló, hogy az általa igénybe vett szakértő rendelkezik-e a szükséges kompetenciával, képességekkel és tárgyilagossággal?	ISAE 3000.52a		
21	2 Elegendő mértékben megismerte a könyvvizsgáló az általa igénybe vett szakértő szakterületét?	ISAE 3000.52b		
21	3 Megállapodott a könyvvizsgáló az általa igénybe vett szakértővel a munkájának jellegéről, hatóköréről és céljairól?	ISAE 3000.52c		
21	4 Értékelte az általa igénybe vett szakértő munkájának megfelelőségét?	ISAE 3000.52d		
22	Másik könyvvizsgáló, egy felelős fél, vagy mérést vagy értékelést végző által igénybe vett szakértő, vagy egy belső auditor által végrehajtott munka	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
22	1 Abban az esetben, amennyiben szükség volt másik könyvvizsgáló munkájának igénybevételére, értékelte a könyvvizsgáló, hogy a munka megfelelő-e a könyvvizsgáló céljai szempontjából?	ISAE 3000.53		
22	2 Amennyiben a megbízó szakértő munkáját vette igénybe a fenntarthatósági jelentés készítéséhez, a könyvvizsgáló értékelte az adott szakértő kompetenciáját, képességeit és tárgyilagosságát?	ISAE 3000.54		
22	3 Megismerte az adott szakértő munkáját?	ISA 620		
22	4 Értékelte az adott szakértő munkájának bizonyítékként való megfelelőségét?	ISA 620		
22	5 Tervezte a könyvvizsgáló a belső audit funkció munkájának áttekintését?	ISAE 3000.55		
22	6 Amennyiben igen, akkor értékelte azt, hogy a belső audit funkció szervezeti státusza, valamint releváns politikái és eljárásai milyen mértékben támasztják alá a belső auditorok objektivitását? Értékelte a belső audit funkció kompetenciaszintjét? Értékelte, hogy a belső audit funkció szisztematikus és fegyelmezett megközelítést alkalmaz-e, beleértve a minőségellenőrzést, továbbá értékelte, hogy a belső audit funkció munkája megfelelő-e a megbízás céljai szempontjából?	ISAE 3000.55		
22	7 Alkalmazta a könyvvizsgáló a bizonyítékszerzés során az alábbi könyvvizsgálói eljárásokat? - szemrevételezés, megfigyelés, megerősítés, újraszámítás, ismételt végrehajtás, elemző eljárás, interjú	ISA 500		
22	8 Nagyobb hangsúlyt fektetett a könyvvizsgáló az elemző és interjú eljárásokra és viszonylag kisebb hangsúlyt a külső forrásokból származó bizonyítékok beszerzésére, kontrollok tesztelésére, mintavételezéses eljárásokra?	ISA 500		
22	9 Megfelelő munkaprogramot készített a könyvvizsgáló az általa lényegesnek ítélt területekre vonatkozóan?	ISA 500		
22	10 Amennyiben a terület tartalmaz becsléseket, a könyvvizsgáló vizsgálta a becslés elkészítéséhez használt modellt? A modell, módszer alapjait szolgáló feltételezéseket? Az adatok képződését, mérési bizonytalanságokat? A modell és a módszer komplexitását, szakértők munkáját, szenziitvitást, a bemeneti adatok megbízhatóságát? A korábbi évek becsléseinek az eredményét? A becslés visszamérést? Az érintett személyek képzettségét? A pénzügyi és nem pénzügyi információk közötti összefüggéseket?	ISA 540		
23	Írásbeli nyilatkozatok	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés

23	1	Megszerezte a könyvvizsgáló a megbízó fél írásbeli teljességi nyilatkozatát? Szükség volt további nyilatkozatok (jogi és egyéb) beszerzésére? Amennyiben igen, azokat beszerzte?	ISAE 3000.56		
23	2	Tartalmaz a nyilatkozat minden olyan információt, amely a felek tudomása szerint releváns a megbízás szempontjából?	ISAE 3000.56		
23	3	A nyilatkozat megerősíti a fenntarthatósági jelentésnek a vonatkozó kritériumokkal szembeni mérését vagy értékelését, beleértve, hogy a fenntarthatósági jelentéssel kapcsolatos információk tükrözik minden releváns kérdést?	ISAE 3000.56		
23	4	Értékelte a könyvvizsgáló az írásbeli nyilatkozatok észszerűségét és az egyéb megszerzett bizonyítékokkal való összhangját, beleértve a (szóbeli vagy írásbeli) egyéb nyilatkozatokat?	ISAE 3000.58		
23	5	Megfelelő időpontban került aláírásra az írásbeli nyilatkozat? Magyarázat: Az írásbeli nyilatkozatok dátumának a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumához lehető legközelebb eső, de nem azt követő időpontnak kell lennie.	ISAE 3000.59		
24	Kért, de meg nem adott vagy nem megbízható írásbeli nyilatkozatok		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
24	1	Amennyiben a könyvvizsgáló kért, de nem kapott írásbeli nyilatkozatot, akkor - közleményezett megbeszélést a megfelelő felekkel? - értékelte a tisztességet, a hatást amely a bizonyítékok megbízhatóságára vonatkozik? - meghatározta a bizonyosságot nyújtó jelentésben lévő következtetésre gyakorolt lehetséges hatásokat?	ISAE 3000.60		
25	Fordulónap utáni események		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
25	1	Megfelelően figyelembe vette a fordulónap utáni eseményeket a könyvvizsgáló?	ISAE 3000.61		
26	Egyéb információk		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
26	1	Tartalmaz a fenntarthatósági jelentés egyéb információkat? Amennyiben igen, akkor vizsgálta a könyvvizsgáló, hogy a megbízó mit tekint egyéb információnak? Vizsgálta annak tartalmát, illetve megfelelően áttekintette a könyvvizsgáló az egyéb információkat?	ISAE 3000.62		
26	2	Azonosított lényeges következtetlenséget az egyéb információk és a fenntarthatósági jelentéssel kapcsolatos információk vagy a bizonyosságot nyújtó jelentés között?	ISAE 3000.62		
26	3	Tudomást szerzett tényeknek az egyéb információkban történő lényeges hibás bemutatásáról és azt megbeszélte a megfelelő felekkel?	ISAE 3000.62		
27	A vonatkozó kritériumok ismertetése		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
27	1	A könyvvizsgáló megfelelően értékelte, hogy a fenntarthatósági jelentéssel kapcsolatos információk megfelelően hivatkoznak-e a vonatkozó kritériumokra vagy megfelelően ismertetik-e azokat?	ISAE 3000.63		
28	A bizonyosságot nyújtó következtetés kialakítása		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
28	1	Értékelte a könyvvizsgáló a megszerzett bizonyítékok elegendőségét és megfelelőségét?	ISAE 3000.64		
28	2	Kialakította a könyvvizsgáló a következtetését, hogy a fenntarthatósági jelentés tartalmaz-e lényeges hibás állítást?	ISAE 3000.65		
28	3	Amennyiben a könyvvizsgáló nem tudott elegendő és megfelelő bizonyítékokat szerezni, vagy hatókör-korlátozás állt fenn a könyvvizsgáló megfelelő következtetést vont le?	ISAE 3000.66		
29	A bizonyosságot nyújtó jelentés elkészítése		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
29	1	Tartalmaz a bizonyosságot nyújtó jelentés olyan információkat vagy magyarázatokat, amelyek nem érintik a könyvvizsgáló következtetését, beleértve a bizonyosságot nyújtó jelentésbe foglalt bármilyen figyelemfelhívást, egyéb kérdést, a megbízás adott vonatkozásaival kapcsolatos észrevételt, javaslatot vagy további információt?	ISAE 3000.68		
30	A bizonyosságot nyújtó jelentés tartalma		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
30	1	A bizonyossági jelentés megfelelően tartalmazza az alapelemeket?	ISAE 3000.69		
30	2	Figyelembe vette a könyvvizsgáló a bizonyosságot nyújtó jelentés készítésekor a számviteli törvényben megfogalmazott kritériumokat?	Szt. III/A. fejezet Szt. VI/C. fejezet Szt. X. fejezet Szt. X/A. fejezet		
31	Minősítés nélküli és minősített következtetések		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
31	1	Megfelelő következtetést vont le a könyvvizsgáló a megszerzett bizonyítékok alapján?	ISAE 3000.72-77		
32	Egyéb tájékoztatási felelőségek		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
32	1	Jutott a könyvvizsgáló tudomására bármilyen kérdés, amelyről tájékoztatni kell a felelős felet, a mérést vagy értékelést végzőt, a megbízó felet, az irányítással megbízott személyeket vagy másokat?	ISAE 3000.78		
33	Dokumentálás		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
33	1	A könyvvizsgáló dokumentációja elegendő és megfelelő ahhoz, hogy az adott megbízással korábban kapcsolatban nem álló tapasztalt könyvvizsgáló megértse?	ISAE 3000.79		
34	Konzolidáció vizsgálata		Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
34	1	Mérlegelte a könyvvizsgáló, hogy szükség van külön vizsgálatra a komponensek esetében az alábbiak alapján? - A komponens jelentősége a közzététel szempontjából, az aggregálási hiba valószínűsége - Az adatgyűjtés megvalósulása és adatok elérhetősége - A közzétételre vonatkozó kockázatok és a közzététel komplexitása - A komponens üzletében történt változások - A komponens üzletének specialitásai	ISA 600		
34	2	A több komponenssel rendelkező gazdálkodók esetében végzett a könyvvizsgáló bizonyossági eljárásokat a jelentős mérőszámok és közzétételek összesítésére vonatkozóan?	ISA 600		
34	3	Felmérte a könyvvizsgáló, hogy az egyesített különböző helyek ugyanazokat a definíciókat, ugyanazokat a mértékegységeket használják-e a fenntarthatósági teljesítmény kifejezésére, valamint ugyanazokat a mérési, mintavételi és elemzési technikákat használják?	ISA 600		
34	4	Sor került komponens könyvvizsgáló bevonására? Amennyiben igen, akkor a könyvvizsgáló a kiküldött instrukció részeként tájékoztatta a komponens könyvvizsgálót az elvárt csoportosított definíciókról? Mérlegelte az alábbiakat? - Hogy valósul meg a pénzügyi audit? - Adatok elérhetősége anyavállalati szinten - A könyvvizsgáló megértése a komponens üzletének specialitásairól - Kommunikációs és helyszínbéli akadályok	ISA 600		
34	5	Vizsgálta a könyvvizsgáló a komponens könyvvizsgáló hozzáértését, függetlenségét?	ISA 600		
34	6	Megfelelően nyomon követte, ellenőrizte a komponens könyvvizsgáló munkáját a könyvvizsgáló?	ISA 600		
34	7	Meghatározásra került, hogy az egyes helyeken nem mért tételek megfelelő magyarázatot kapnak-e és/vagy szerepelnek-e a teljes mérőszámokban elfogadható becslési technikák segítségével?	ISA 600		
34	8	Meghatározásra került, hogy ugyanazokat az időbeli szabályokat használják a különböző helyeken?	ISA 600		
34	9	Értékelte a könyvvizsgáló az összesített adatokon végzett esetleges módosításokat, valamint az összesítés számtani pontosságát ellenőrizte?	ISA 600		
34	10	Ellenőrizte a könyvvizsgáló, hogy minden összesítési tevékenység és kiigazítás megfelelően dokumentált?	ISA 600		

35	Közzétételek vizsgálata	Hivatkozás	Megfelel? (I / N / n.é.)	Megjegyzés
35	1	Meggyőződött a könyvvizsgáló a közzétételek megfelelőségéről és teljeskörűségéről? Vizsgálta, hogy a fenntarthatósági jelentésben közzétett információk megfelelnek az ESRS 2-ben leírtaknak?		
		<p><i>Például, vizsgálta a könyvvizsgáló az ESRS 2 esetében, hogy közzétételre kerültek az alábbiak?</i></p> <p><i>A fenntarthatósági nyilatkozat elkészítésének alapja.</i></p> <p><i>A konszolidált fenntarthatósági nyilatkozat konszolidációs köre megegyezik a pénzügyi kimutatásokéval.</i></p> <p><i>A konszolidációba bevont olyan lényevallatok megjelölése, amelyek mentesülnek az egyéni vagy konszolidált fenntarthatósági jelentéstétel alól.</i></p> <p><i>Annak közzététele, hogy a fenntarthatósági nyilatkozat milyen mértékben terjed ki az upstream és downstream értékláncra.</i></p> <p><i>A szellemi tulajdonra, a know-how-ra vagy az innováció eredményeire vonatkozó konkrét információk elhagyásának lehetősége.</i></p> <p><i>A tagállam által engedélyezett lehetőséget, hogy a közlegő fejlemények vagy a tárgyalások során felmerülő kérdések nyilvánosságra hozatalát mellőzzék, már igénybe vették.</i></p> <p><i>A közép- vagy hosszú távú időhorizontok meghatározásának közzététele.</i></p> <p><i>Az eltérő időhorizont-meghatározások alkalmazási okainak közzététele.</i></p> <p><i>Az értékláncra vonatkozó, közvetett források alapján becslést tartalmazó mutatók közzététele.</i></p> <p><i>A közvetett forrásokból becslést értékláncadatokat tartalmazó mérőszámok elkészítési alapjának leírása.</i></p> <p><i>A közvetett forrásokból becslést értékláncadatokat tartalmazó mérőszámok pontosságát szintjének leírása.</i></p> <p><i>A tervezett intézkedések leírása a közvetett forrásokból becslést értékláncadatokat tartalmazó mérőszámok pontosságának javítása érdekében a jövőben.</i></p> <p><i>A mérési bizonytalanság forrásainak közzététele.</i></p> <p><i>Az értékelés során alkalmazott feltételezések, közelítések és megítélések közzététele.</i></p> <p><i>A fenntarthatósági információk elkészítésében és bemutatásában bekövetkezett változások magyarázata és azok okai.</i></p> <p><i>Az egy vagy több korábbi időszakra vonatkozó összehasonlítható információk kiigazítása kivitelezhetetlen.</i></p> <p><i>Az előző időszakban közzétett adatok és a felülvizsgált összehasonlítható adatok közötti különbség közzététele.</i></p> <p><i>A korábbi időszaki lényeges hibák jellegének közzététele.</i></p> <p><i>A fenntarthatósági nyilatkozatban szereplő, korábbi időszakokra vonatkozó korrekciók közzététele.</i></p> <p><i>Annak közzététele, hogy miért nem lehetséges a korábbi időszaki hibák korrekciója.</i></p> <p><i>A fenntarthatósági nyilatkozatban szereplő információk alapjául szolgáló egyéb jogszabályok vagy általánosan elfogadott fenntarthatósági jelentéstételi szabványok és keretrendszerek közzététele.</i></p> <p><i>Az alkalmazott standard vagy keretelvek bekezdéseire való hivatkozás közzététele.</i></p> <p><i>A hivatkozással beépített DR-ek listája.</i></p> <p><i>A témakörök (ESRS E1, E2, E3, E4, E5, S1, S2, S3, S4, G1) lényegesnek minősülnek.</i></p> <p><i>A lényegesnek ítélt fenntarthatósági kérdések listája (fokozatos bevezetés).</i></p> <p><i>Annak közzététele, hogy az üzleti modell és stratégia hogyan veszi figyelembe a lényegesnek ítélt fenntarthatósági kérdésekkel kapcsolatos hatásokat (fokozatos bevezetés).</i></p> <p><i>A lényegesnek ítélt fenntarthatósági kérdésekkel kapcsolatban kitűzött, határidőhöz kötött célok leírása (fokozatos bevezetés) és a célok elérése felé tett előrelépés.</i></p> <p><i>A lényegesnek ítélt fenntarthatósági kérdésekkel kapcsolatos politikák leírása (fokozatos bevezetés).</i></p> <p><i>A lényegesnek ítélt fenntarthatósági kérdésekkel kapcsolatos tényleges vagy potenciális kedvező hatások azonosítása, nyomon követése, megelőzése, mérséklése, orvoslása vagy megszüntetése érdekében tett intézkedések leírása (fokozatos bevezetés) és az ilyen intézkedések eredményei.</i></p> <p><i>A lényegesnek ítélt fenntarthatósági kérdésekkel kapcsolatos mérőszámok közzététele (fokozatos bevezetés).</i></p>		
35	2	Meggyőződött a könyvvizsgáló a lényeges adatpontok esetében, hogy a fenntarthatósági jelentésben közzétett információk megfelelnek az ESRS-ekben leírtaknak?	ESRS-ek	

IGEN válaszok száma:	0
NEM válaszok száma:	0
Összes válasz:	0
IGEN válaszok aránya:	#ZEROOSZTÓ!

Magyarzat:

ISA: nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok (MNKS 1. számú Függelék);

ISAE 3000: 3000. TÉMASZÁMÚ (FELÜLVIZSGÁLT) BIZONYOSSÁGOT NYÚJTÓ SZOLGÁLTATÁSOKRA SZÓLÓ MEGBÍZÁSOKRA VONATKOZÓ NEMZETKÖZI STANDARD MŰLTBELI PÉNZÜGYI INFORMÁCIÓK KÖNYVVIZSGÁLATÁN VAGY ÁTVILÁGÍTÁSÁN KÍVÜL BIZONYOSSÁGOT NYÚJTÓ SZOLGÁLTATÁSOKRA SZÓLÓ MEGBÍZÁSOK

Könyvvizsgálati törvény: a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény;

Számviteli törvény és Sztl: 2000. évi C. törvény a számvitelről

ESRS: (European Sustainability Reporting Standards) EURÓPAI FENNTARTHATÓSÁGI BESZÁMOLÁSI STANDARDOK

ESRS1: Általános követelmények

ESRS 2: Általános közzétételek

DR: Közzétételi követelmény

ESRS E1: Éghajlatváltozás

ESRS E2: Szennyezés

ESRS E3: Víz és tengeri erőforrások

ESRS E4: Biológiai sokféleség és ökoszisztémák

ESRS E5: Erőforrás-felhasználás és körforgásos gazdaság

ESRS S1: Saját munkaerő

ESRS S2: Az értékláncban dolgozók

ESRS S3: Érintett közösségek

ESRS S4: Fogyasztók és végfelhasználók

ESRS G1: Üzleti magatartás